Gemeinde Steinbergkirche

anerkannter Erholungsort

- Der Bürgermeister -

Gemeinde Steinbergkirche, Holmlück 2, 24972 Steinbergkirche



Steinbergkirche, 07.11.2019

Einladung

Sitzung des Finanzausschusses der Gemeinde Steinbergkirche

Sitzungstermin: Donnerstag, 21.11.2019, 19:30 Uhr

Raum, Ort: Großer Sitzungssaal, Holmlück 2, 24972 Steinbergkirche

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit und gegebenenfalls Beschluss über Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 2. Beschlussfassung über die in nichtöffentlicher Sitzung zu behandelnden Tagesordnungspunkte
- 3. Beschluss über Einwendungen zur Niederschrift der Sitzung vom 15.11.2018
- 4. Bestimmung einer Protokollführerin oder eines Protokollführers
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Beratung und Beschlussempfehlung über Zuschussgewährung 2020 an Vereine, Verbände und Interessengruppen
- 7. Darstellung der aktuellen Haushaltslage der Gemeinde Steinbergkirche
- 8. Beratung und Beschlussempfehlung über die 1. Nachtragshaushaltssatzung 2019 der Gemeinde Steinbergkirche
- Beratung und Beschlussempfehlung über die Haushaltssatzung 2020 der Gemeinde Steinbergkirche
- 10. Verschiedenes

gez. Sandra Bocola Stellvertretende Ausschussvorsitzende